

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省大庆市法轮功学员刘春华被构陷到检察院

2024年5月10日，大庆市让胡路区北方市场法轮功学员刘春华在远望高层楼区发真相资料，被安保人员诬告，遭到让胡路龙南分局警察绑架，现已被构陷到让胡路检察院。

黑龙江省在外打工的法轮功学员陈树纳遭冤狱迫害

黑龙江省法轮功学员陈树纳在外打工，因传播大法真相两次被绑架并被非法判刑。2022年7月21日被黄山市屯溪区法院非法判刑一年。

2023年4月15日，陈树纳再次被苏州市城北派出所绑架，被枉判一年六个月。于2024年10月13日冤狱期满，已回家。

黑龙江宾县常安镇派出所警察、村屯干部骚扰法轮功学员

2024年9月、10月，黑龙江哈尔滨市宾县常安镇法轮功学员闽秀方、曹风珍、王秀云、曲淑兰、李淑荣、宋军、王祖静等被警察、村书记进院拍照骚扰。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



五年前曾遭迫害 黑龙江三位法轮功女学员又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二四年九月二十三日，黑龙江省绥化市肇东市五站镇法轮功学员张奎华、张国荣、闫志秋三人及另外几人去朋友家做客，被突然闯入的十几个警察绑架。其他几人被放回家，张奎华、张国荣、闫志秋被警察强行拉到医院体检，后被劫持到绥化市看守所，被非法关押至今。

三位法轮功学员都是女性，张奎华现年78岁，闫志秋现年72岁，张国荣现年58岁。她们曾于五年前被警察绑架，其中张奎华、张国荣母女遭非法判刑。三人此次再遭绑架，家属去公安局了解情况，警察以各种理由拒家属于门外，也不给任何文书。家属担心她们再次遭到司法迫害。

五年前遭迫害经过简述

二零一九年七月十六日上午十点左右，法轮功学员李亚丽、张奎华、张国荣、闫志秋、杨学文（男）等五人在肇东市五站镇大翁屯给民众讲法轮功被迫害真相时遭人恶告，被五站镇派出所的车成革等警察拦截、绑架。闫志秋当场口吐白沫倒在地上，警察怕担责任放了闫志秋，把其他四名法轮功学员交由肇东市国保警察，非法关押到肇东市拘留所。

之后，肇东公安局非法逮捕四位法轮功学员，交由安达市公安局继续迫害。七月十七日，李亚丽、张奎华、张国荣被劫持到安达市看守所关押迫害，杨学文被劫持到肇东市看守所关押迫害。当天下午，警察还闯到闫志秋家企图绑架她，因闫志秋已离家出走未能得逞。

七月十六日至二十一日，五站镇派出所警察先后对几位法轮功学员进行非法抄家，骚扰恐吓其家人。因杨学文、张国荣家中无人，警察将他们的家门撬开，在无人



在场的情况下非法搜查。

八月二十九日，杨学文、李亚莉、张奎华、张国荣被构陷到安达市法院。

十一月十八日、十二月二十六日，安达市法院两次非法庭审四位法轮功学员。庭审过程中，三位律师为四名法轮功学员作无罪辩护，明确指出，警察私闯民宅搜查取证等是违法行为，法轮功学员存放大法书籍、资料是合法的，举报人指证模糊不清，属于无效证据，要求法庭无罪释放法轮功学员。四位法轮功学员也对自己的行为进行了无罪辩护，同时也当庭向法官与听众讲述了真相。最终法院仍无视法律的尊严，强行对四位法轮功学员非法判刑，杨学文、李亚莉被非法判刑两年半，勒索罚金各两万元，张奎华、张国荣被非法判刑两年，勒索罚金各一万元。

据悉，张奎华、张国荣、闫志秋此次被绑架与五年前所遭到的迫害，肇东市公安局国保队长、“610”头目王立军都是主要参与者。近期，肇东市公安局“610”成员王立军、王春梅、张志学等人指使肇东市正阳派出所、西城派出所、红旗派出所、南城派出所警察疯狂绑架、骚扰法轮功学员及家属。◇



结束冤狱后两月余 黑龙江马英杰遭精神病院摧残

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零一九年五月末，黑龙江省北安市法轮功学员马英杰，在结束一年半冤狱后仅两个多月，又被中共人员劫入黑龙江省精神病院第三医院。她遭电针电击太阳穴，四肢被捆绑，麻醉，她被强迫大量服用治精神病的药品，并被打毒针。历时一个月后，她回到家，通过修炼法轮大法，恢复健康。

马英杰一九七四年八月十六日生，个体户，家住黑龙江省黑河市北安市龙江路。二零一四年二月，她开始修炼法轮功。修炼之后，她精力体力充沛，人心变好，道德升华，家庭和睦。

马英杰的丈夫马义涛修炼大法后，身心健康，善良诚实。马义涛与妻子马英杰开了一个床垫加工部。他们制作的床垫结实耐用，环保又美观，诚信经营，信誉良好。

结束冤狱后 又陷精神病院迫害

二零一九年三月九日，马英杰结束一年半冤狱，从黑龙江省哈尔滨市第二看守所顺利回家。

二零一九年五月末，马英杰被中共不法人员强行送进黑龙江省精神病院第三医院迫害，参与迫害的主治医生是胡海艳。

期间，马英杰因不服从对好人的关押和迫害，遭受电击：医务人员用两根针，分别放到她的太阳穴上，打开电源电击。医务人员还不让她叫喊，并且让她背“八条纪律”，背错一个字也不行，直到背对为止。

医务人员还对马英杰进行深度睡眠“治疗”，即麻醉，使她什么也不知道。这种方式迫害从晚上八点开始，她的四肢被捆绑，不让喝水、进食，大小便在床上。一直到第二天上午十点多钟，所谓“治疗”完毕，才给马英杰松绑。这样，最少持续一个星期。

马英杰每天被强迫服用大量治疗精神病的药品，以破坏她的中枢神经系统。她还被打毒针。

一个月后，马英杰才回到家。通过学法、炼功，修炼法轮大法，马英杰的身体得以康复。

夫妻被绑架构陷 双双被冤狱迫害

二零一七年九月十日凌晨，马英杰的丈夫马义涛与另外两名法轮功学员开车到外县为救世人发大法真相资料，被当地公安或外地公安及治保人员绑架，被非法拘留在北安市看守所。

二零一七年九月十日上午，黑龙江省公安厅和通北林业局公安局的警察多人，在北安市公安局的协助下，非法搜查了马义涛的家。在家里，警察绑架了马义涛的妻子马英杰。他们的很多大法书和个人物品被公安非法扣留。

二零一七年九月十三日，马义涛和马英杰及其他一位法轮功学员被非法拘留。马义涛被非法关押在通北林业局公安局拘留所，马英杰被非法拘留在绥化市看守所。马义涛的面包车被公安非法扣押。

二零一七年十月中旬，马义涛和马英杰等四位法轮功学员被通北林业局检察院非法批捕。

二零一八年一月十五日至二十日，通北林业局公安局接到“上边”的命令，把马义涛和马英杰等四位法轮功学员非法转往哈尔滨市非法拘押，马义涛等被非法关押在哈尔滨市第二看守所，马英杰等被非法关押在哈尔滨市道外区拘留所。新的构陷他们的办案单位为尚志市亚布力镇亚布力林区检察院和法院，构陷他们的案卷都转至亚布力林区检察院。

二零一八年五月二十三日，马义涛和马英杰等四位法轮功学员被尚志市亚布力镇亚布力林区法院非法庭审。非法庭审从上午九时三十分一直进行到下午六时，中间只休息了半个小时。主审法官亚布力林区法院刑事庭庭长郑立刚宣布开庭后，公诉人对马英杰等四位法轮功学员进行诬陷式非法公诉。

马义涛和另一位法轮功学员请

的律师为他俩做了无罪辩护，律师有理有据地说，在中国修炼法轮功无罪，给广大民众讲法轮功真相、发资料无罪。两律师要求法庭对上述法轮功学员无罪释放。

马义涛也做了修炼法轮功无罪的自我辩护。马义涛申诉了他在黑龙江省通北林业局看守所被非法拘留期间，通北林业公安局对他刑讯逼供、酷刑折磨。公安局刑警队长蒋洪升指使看守所给马义涛强行戴二十公斤重的铁板镣铐长达九十五天，三天三夜不让他睡觉吃饭，以致精神恍惚，身体消瘦。

马英杰当时已被迫害得神智不清、身体消瘦。当日，非法庭审结束时，没有宣判。

二零一八年九月十四日上午，尚志市亚布力林区法院非法第二次对北安市法轮功学员马义涛、马英杰夫妇等进行庭审。庭审进行了三个小时，没有宣判。

二零一八年十二月二十八日，马义涛、马英杰夫妇等四人被尚志市亚布力林区法院非法判刑。马义涛被冤判七年，马英杰一年零六个月，另两位法轮功学员分别三年和三年缓四年。

二零一九年五月下旬，马义涛等不服从尚志市亚布力林区法院的非法判决，上诉至黑龙江省林区中级人民法院。

二零一九年五月十四日，马义涛等被中级法院刑事庭未经开庭非法维持原判。马义涛被判七年，被勒索罚金二万元；马英杰一年半，被勒索罚金五千元；马义涛的私人财物一台微型面包车被非法没收。

后来马义涛被劫持到黑龙江省呼兰监狱非法监禁，马英杰因一年半冤刑已满，于二零一九年三月九日获释回家。

然而，马英杰回家两个多月后，即如前所述，于二零一九年五月末，被劫持到黑龙江省精神病院第三医院，遭电针、电击、精神药物等迫害。◇